"Скажем экстремизму - нет!"

В рамках районной программы по профилактике экстремизма проводятся мероприятия, конференции, круглые столы антитеррористической направленности

Так, 22 октября 2014г. на базе МБОУ СОШ № 1 с. Ногир прошла конференция учащихся школы на тему «Скажем экстремизму — нет!», в которой приняли участие зам. начальника отдела по работе с населением АМС МО - Пригородный район Т. Абаева, главный специалист управления образования А. Кабисова, директор школы М. Алборова, учащиеся и учителя школы.

«На протяжении многих веков существования нашей планеты на земле происходили различные катаклизмы и стихийные бедствия, которые влекли за собой смерть большого количества людей. Сейчас человечество столкнулось с новой бедой. И имя ей «терроризм»», - отметила ведущая мероприятия, классный руководитель 11 «а» класса Эллина Базаева, рассказывая о крупнейших терактах, произошедших в нашей стране за последние десятилетия. Рассказ ведущей сопровождался показом слайдов и стихотворными строчками ребят, что вызвало искренний отклик в сердцах присутствующих.

Выступившие на конференции *Т. Абаева, М. Алборова* отметили, что «Подобные мероприятия имеют очень большое значение для воспитания, подрастающего поколения.

Задача сегодняшнего мероприятия – довести до каждого ребенка, что такое экстремизм и как с ним бороться, что у человека должна быть активная гражданская позиция именно в борьбе с этим злом.

Нельзя оставаться равнодушными к тому, что происходит вокруг, так как эта проблема касается каждого из нас. Необходимо противостоять идеологии терроризма».

Конференция «Скажем экстремизму — нет!» и бурное обсуждение наболевшей темы после завершения мероприятия, доказали, что чужого горя не бывает и оно отзывается болью в сердце каждого человека, умеющего чувствовать и сопереживать. И пока он чувствует чужую боль, он остается человеком, а значит, никогда не пойдет по пути экстремизма.